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KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS
ATHÉNBAN

Athén mediterrán adventje, az Akropolisz, Plaka negyed ,
Argolisz emlékei és a Christmas Factory.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 csillagos szálloda

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

December 17 - 19. Ár: hamarosan

PROGRAM

1. nap Athén adventi hangulatban

Érkezés a reggeli  repülőjárattal  Athénba.  Tömegközlekedéssel  szállodánkhoz megyünk,  ahol  lepakoljuk
poggyászainkat a csomagszobába. Ezután a városközpontba indulunk, ahol elsőként megtekintjük az Új
Akropolisz Múzeumot, majd felkeressük Athén legismertebb jelképét, az Akropoliszt. A több mint kétezer
éves emlékegyüttesből csodálatos panoráma nyílik a görög fővárosra. Ezt követően szabadidő a hangulatos
Plaka negyedben, Athén legrégebbi városrészében, ahol szűk utcácskák, tavernák és kis üzletek várják a
látogatókat.  A nap folyamán felkeressük a Szintagma teret,  ahol  megtekintjük a Parlament előtt  zajló
őrségváltást,  valamint  az  ünnepi  díszbe  öltözött  belvárost  és  Athén  karácsonyfáját.  A  nap  során
megismerkedünk  a  város  legfontosabb  nevezetességeivel  és  magunkba  szívjuk  a  mediterrán  advent
különleges hangulatát.

2. nap Argoliszi kirándulás

Mai napunkat az Argoliszi-félszigeten töltjük, ahol Görögország legjelentősebb történelmi emlékei várnak
ránk. Első megállónk a Korinthoszi-csatorna, amely az Égei- és a Jón-tengert köti össze. Ezt követően
Mükénébe látogatunk, ahol megtekintjük a fellegvárat, az Oroszlános kaput és Agamemnón síremlékét.
Tovább utazunk Epidauroszba, ahol a világhírű ókori színház lenyűgöző akusztikájával ismerkedünk meg. A
nap utolsó állomása Nafplio, az újkori Görögország első fővárosa. A hangulatos óvárosban sétálva adventi
díszekkel ékesített utcák, elegáns terek és mediterrán karácsonyi hangulat fogad bennünket.

3. nap Christmas Factory és hazautazás

A délelőtt során felkeressük Athén legnépszerűbb adventi rendezvényét, a Christmas Factory karácsonyi
vásárt.  Az  ünnepi  forgatagban  kézműves  termékek,  karácsonyi  dekorációk  és  gasztronómiai
különlegességek  várják  a  látogatókat.  Az  idő  függvényében  még  szabadidő  áll  rendelkezésre  a
városközpontban.  A  délutáni  órákban  a  repülőtérre  megyünk,  majd  közvetlen  járattal  hazarepülünk
Budapestre.
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Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   2 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Félpanziós ellátást (reggeli és vacsora) / Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (10 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

feltöltés alatt


